



МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

від "25" лютого 2021 р.

НАКАЗ

82

м. Київ

№ _____

**Про внесення змін до складу
робочої групи з питань
реалізації проєктів державно-
приватного партнерства у
морському порту Чорноморськ**

Відповідно до Закону України «Про концесію», підпункту 3 пункту 6 Положення про Міністерство інфраструктури України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 червня 2015 року № 460, враховуючи лист державного підприємства «Морський торговельний порт «Чорноморськ» від 26 листопада 2020 року № 191/12.1-06, з метою вирішення питань реалізації проєктів державно-приватного партнерства у морському порту Чорноморськ **н а к а з у ю:**

1. Внести зміни до складу робочої групи з питань реалізації проєктів державно-приватного партнерства у морському порту Чорноморськ, затвердженого наказом Міністерства інфраструктури України від 16 листопада 2020 року № 786, виклавши його в новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Міністр

Владислав КРИКЛІЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства

інфраструктури України

від 16 листопада 2020 року № 786

(у редакції наказу Міністерства

інфраструктури України

від Матис Г. Г. № 32)

СКЛАД

робочої групи з питань реалізації проєктів державно-приватного партнерства у морському порту Чорноморськ

Бучко В. – державний секретар Міністерства інфраструктури України, голова робочої групи;

Матис Г. — директор Департаменту управління майном та корпоративними правами держави Міністерства інфраструктури України, заступник голови робочої групи;

Носов О. — начальник відділу приватизації та державного приватного партнерства Департаменту управління майном та корпоративними правами держави Міністерства інфраструктури України, секретар робочої групи;

Члени робочої групи:

Бабешко І. — начальник відділу стратегічного розвитку Чорноморської філії державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (за згодою);

Бойчук Т. — Голова Проєктного офісу з питань державно-приватного партнерства «SPILNO» (за згодою);

Большакова В. – начальник адміністративно – господарської служби державного підприємства «Морський торговельний порт «Чорноморськ» (за згодою);

Вінюков-Прощенко А. — аналітик відділу супроводження проєктів державної організації «Агенція з питань підтримки державно-приватного партнерства» (за згодою);

Гачечиладзе Н. — виконуючий обов'язки директора державної організації «Агенція з питань підтримки державно-приватного партнерства» (за згодою);

Дмитрасевич Р. — юрисконсульт державної організації «Агенція з питань підтримки державно-приватного партнерства» (за згодою);

Карасаєв А. — експерт з інвестицій Міжнародної фінансової корпорації (за згодою);

Кондзерська Л. — головний спеціаліст експертної групи з реформування морського транспорту Директорату реформування морської та річкової галузі

Міністерства інфраструктури України.

Конік Р. — провідний аналітик з інвестицій відділу управління проектами державно-приватного партнерства державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (за згодою);

Кудашов О. — старший експерт з інвестицій Міжнародної фінансової корпорації (за згодою);

Кучмей О. — аналітик відділу супроводження проектів державної організації «Агенція з питань підтримки державно-приватного партнерства» (за згодою);

Мецгер О. — провідний юрисконсульт відділу загально-правової роботи управління організації правової роботи юридичного департаменту державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (за згодою);

Савка Д. — інвестиційний аналітик Міжнародної фінансової корпорації (за згодою);

Сваткова Ю. — менеджер проектів Проектного офісу з питань державно-приватного партнерства «SPILNO» (за згодою);

Суховерха Ю. — начальник відділу супроводження проектів державної організації «Агенція з питань підтримки державно-приватного партнерства»;

Черевиков Є. — начальник відділу управління проектами державно-приватного партнерства державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (за згодою);

Шевченко І. — заступник директора з розвитку — начальник спеціалізованого паромного комплексу державного підприємства «Морський торговельний порт «Чорноморськ» (за згодою);

Директор Департаменту управління
майном та корпоративними
правами держави



Ганна МАТИС